

市场有潜力,发力抢客源

旅行社主推“暖冬”线路 抢占中老年旅游市场

□ 记者 周亚飞

立冬以后,天气逐渐变冷,旅游市场又进入难熬的淡季。可是,我市众多旅行社并没有因为冬天的到来而懈怠。它们对旅游产品的开发、包装、推广和宣传,可以说一刻都没有停止。11月8日,记者在走访中发现,我市不少旅行社推出“暖冬”线路,抢占中老年旅游市场,养生成为最大的卖点。

天气变冷,“暖冬”线路受青睐

随着生活水平的提高,越来越多的人已不满足于仅在居住城市的风景区游玩,希望走出去多看看祖国的大好河山。尤其是离退休的中老年人,忙碌了大半辈子之后,更想出去旅游。旅行社已经发现这个商机,着眼于培养、开发中老年旅游市场。

11月8日,记者在街头随机采访了10位中老年市民,他们大部分表示每年都有出游计划。随着天气变冷,“暖冬”线路更受他们喜爱,昆明、丽江、三亚等南方旅游城市成为他们出游的热门选择。

市民吴阿姨说,此前,一个老姐妹极力推荐她去南方感受“暖冬”。去年元旦,她跟老伴儿在三亚待了近半个月。吴阿姨觉得到南方过冬,真是明智之举。“眼看着天气越来越冷,我更加想念三亚的暖阳。我们今年还准备去三亚过‘暖冬’。”

市民刘大爷则表示,他最近咨询了几条“暖冬”线路。“几条线路中,我比较中意昆明、大理、丽江线路。我与去年同期的价格进行了比较,觉得今年的价格低了很多。我打算11月下旬去那儿住一段时间。”

旅行社纷纷推出“暖冬”线路

“旅游市场虽然进入淡季,但是不少中老年人有出去旅游的意愿。旅行社这个时候刚好可以进行产品创新,提升服务质量。”河南中国国旅许昌分社总经理王青云告诉记者,该旅行社近期推出的海陵岛康养十日游就是精心设计、打破常规的创新产品。“游客吃住都在五星级豪华海景酒店,早餐是丰盛的自助餐,糕点、馄饨、炒米、面条、水果、小菜……应有尽有;午餐和晚餐是酒店的桌餐,品种丰富、搭配合理,每顿都有海鲜。游客吃得舒心,玩得尽兴。白天在海边拍照、放风筝、打高尔夫球,然后乘坐渔船出海,或到附近的博物馆、海洋公园游览。晚上在广场上吹着海风聊天儿、跳广场舞、打太极拳……这样的生活别提多惬意了。”王青云介绍,海陵岛隶属于广东省阳江市江城区,年平均温度为23℃,天蓝海碧、山清沙洁,是非常理想的度假胜地,连续多年被中国国家地理杂志社评为“中国十大醉美海岛”之一,是老年人“到南方过冬”的世



丽江古城 资料图片

外桃源。

据了解,11月、12月,我国南方很多地方温暖如春,适合旅游。由于是旅游淡季,所以价格比较低。许昌飞扬旅行社总经理王鸿说:“我们专门针对中老年人推出了‘金色年华’昆明、大理、丽江双飞六日游特惠线路,每人仅需1880元,景美价更‘美’。先说大家最关心的住。出门在外,不管景点如何,对中老年人来说睡个安稳觉才是关键。游客入住指定的当地准四星级酒店,特别升级一晚准五星级温泉酒店。游客泡个

天然温泉澡,洗去一身疲惫,一觉睡到天亮。在行程安排上,我们根据中老年游客的需求,特选精品景点:国家5A级景区石林、玉龙雪山和蓝月谷,还有大理古城、丽江古城和束河古镇等。除此之外,我们还安排了乘坐私人游艇、敞篷吉普旅拍,以及大理花海、金梭岛龙宫景区等。游客还可以看‘海菜花’大秀。饮食包含楚雄菌火锅、宜良特色风味烤鸭、大理生态砂锅鱼等美味,不是一般的昆明、大理、丽江特价线路能比的。”

加快创建“无废景区” 灞陵桥景区在行动

本报讯(记者周亚飞 通讯员黄石)为进一步彰显“无废文化”的魅力,倡导绿色生活方式,灞陵桥景区通过一系列措施加大生态环境保护力度,加快“无废景区”创建进度,助力许昌建设“无废城市”。

“作为许昌市第一家三国文化类4A级旅游景区,发挥文化资源优势,加强生态环境保护是我们永恒不变的宗旨。”灞陵桥景区负责人杨向辉表示,该景区制定了详细的实施方案,明确了分工。各科室负责人纷纷签订“无废景区”创建工作承诺书,投身创建工作。

今年,他们专门在景区内设置了分类垃圾桶,做到全覆盖、“零死角”。同时,灞陵桥景区引导游客增强环保意识,全面开展“无废景区”宣传。一是通过展板、LED显示屏积极宣传“无废城市”创建目标、“无废文化”理念、“无废城市”建设相关知识。二是利用景区官方网站、微信公众号等开设“无废景区”创建专栏,在景区内悬挂宣传条幅,积极营造氛围,推动“无废景区”建设和“无废文化”理念入脑入心。此外,该景区还将“无废景区”创建与河湖水系治理、景观治理工作结合,定时清理水面的白色污染物,为游客提供符合卫生标准、可重复使用的替代品,确保环境整洁。

“创建‘无废景区’不仅有利于解决固体废物污染问题,而且有利于增强市民的获得感。灞陵桥景区全体职工将按照工作部署,扎实开展‘无废景区’创建工作,为许昌市更好、更快地发展贡献力量。”杨向辉说。



11月5日,神垕古镇景区员工练习使用灭火器灭火。当日,该景区组织商户和员工进行消防安全演练,学习消防安全知识,增强商户、员工的消防安全意识。

记者 周亚飞 摄



11月7日,游客在鄢陵县鹤鸣湖观看中国鄢陵鹤鸣湖摩托艇公开赛。当天,中国鄢陵鹤鸣湖摩托艇公开赛和鄢陵县“花乡好味道”特色餐饮美食节吸引了大量游客。据统计,比赛期间,鄢陵县共接待游客14.3万人次,综合收入达392万元。

记者 周亚飞 摄